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ДРЕСОВИ РЕПРЕЗЕНТАЦИЈЕ СРБИЈЕ ЗА 
ЕВРОПСКО ПРВЕНСТВО У НЕМАЧКОЈ
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ГОДИНА ПОНОСА, ВЕЛИКИХ 
РЕЗУЛТАТА И ПРИЗНАЊА

Година поноса, великих резултата и признања. Од пласмана на Европско првенство, 
преко поверења УЕФА, организације састанка ХЕТ-ТРИК комитета у Спортском центру 
Фудбалског савеза Србије и добијања домаћинства Конгреса УЕФА 2025. године до 
остварења сна и камена темељца за Национални стадион.

Више од две деценије чекали смо и дочекали да вежемо два највећа такмичења, 
Светско и Европско првенство, а пласманом у „А” дивизију Лиге нација ушли смо у сам 
крем европског репрезентативног фудбала. Дошло је време уживања и нових великих 
изазова.

УМЕСТО УВОДНИКА | ДЕЛА СВЕ ГОВОРЕ
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Повратак на мапу најбољих европских селекција 
обележен је и инфраструктурном револуцијом. 
Фудбалска Србија не памти да је у једној години, пре 
свега захваљујући улагањима државе, добила и отворила 
три нова стадиона. Зајечарска „Краљевица“, „Дубочица”, 
лесковачки „Театар снова“, и лознички „Лагатор” само су 
почетак једне дивне приче. Нови Сад, Ниш, Крагујевац, 
али и Београд са Националним стадионом, потпуно 
ће променити слику фудбалске Србије. Истовремено, 
велика средства Савез је уложио у терене на стадионима 
Супер и Прве лиге, а циљ је да се достигне стандард 
који би затворио причу о квалитету травнате подлоге у 
најелитнијем рангу српског фудбала.
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Време између две редовне седнице Скупштине остаће у сећању и због 
догађаја који је само потврда фантастичних односа између Фудбалског 
савеза Србије и Европске фудбалске уније (УЕФА). Србија је први пут 
била организатор састанка ХЕТ-ТРИК Комитта УЕФА! Сви чланови 
овог високог органа, на челу са председником Карл-Ериком Нилсоном 
били су одушевљени и пуни позитивних утисака после посете нашем 
Спортском центру ФСС у Старој Пазови, што само доказује да смо 
апсолутно оправдали поверење УЕФА и заслужили да будемо домаћини 
овако важног састанка.
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А колико УЕФА поштује Фудбалски савез Србије и нашу земљу, говоре 
и учестале посете нашег великог пријатеља, првог човека европског 
фудбала, Александера Чеферина. Последња у низу имала је и 
специјалан повод. Наиме, први човек европске куће фудбала је заједно 
са председником Републике Србије Александром Вучићем свечано 
отворио стадион у Зајечару, а затим и присуствовао утакмици између 
Србије и Бугарске у Лесковцу, последњем испиту Орлова на путу до 
Европског првенства у Немачкој.

На крају или почетку, одлуком Извршног комитета УЕФА, који је одржан 
у Паризу, ФС Србије и Београд биће домаћини Конгреса УЕФА 2025. 
године. Велико признање за наш Савез, долазак фудбалске Европе 
у нашу престоницу представља чин великог поштовања за српски 
фудбал, његову прошлост, садашњост, али и нашу визију за будућност.
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ОСАМ СТРАТЕШКИХ ЦИЉЕВА | УСПЕХ НЕМА ЦЕНУ

На чело Фудбалског савеза Србије дошао је Драган Џајић, званично најбољи српски 
фудбалер 20. века, затим и успешни функционер, освајач 36 клупских трофеја, светске и 
европске титуле, човек огромног искуства. Делегати Скупштине дали су легендарном 
асу и спортском раднику поверење да у наредне четири године води фудбалску Србију.

Новоизабрано руководство Савеза са четири потпредседничка места, на 
предлог Бранислава Недимовића, поставило је осам стратешких циљева, од 
којих је први испуњен већ на старту четворогодишњег мандата. Србија се 
после 24 године од последњег учешћа најбољег националног тима, а први пут 
од 2006. и осамостаљења, пласирала на Првенство Европе које се 2024. године 
одржава у Немачкој.

Фудбалска инфраструктура је други, условно речено циљ, а подразумева 
изградњу, улагања у нове стадионе широм Србије. Све у сарадњи са Владом 
Србије и локалном самоуправом. Отворена су три нова стадиона, у Лесковцу, 
Зајечару и Лозници, а 1. маја постављен је камен темељац за Национални 
стадион, сан многих генерација који ће, захваљујући у великој мери 
председнику Александру Вучићу, постати стварност, најкасније до 1. децембра 
2026. године.

ДРАГАН ЏАЈИЋ ИЗАБРАН ЗА ПРЕДСЕДНИКА
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Без добрих и квалитетних подлога нема ни доброг фудбала. Зато су за 
трећи стратешки циљ апострофирани терени. И фудбалска Влада је 
конкретним мерама и одлукама већ кренула у реализацију постављања 
практично нових, највалитетнијих травнатих подлога на стадионима 
широм Србије.

Нема стратешког циља који није започет и на коме се већ увелико ради, 
како би добио своју коначну реализацију. Велику пажњу Фудбалски 
савез Србије поклања регионалним центрима, њиховом развоју, 
инфраструктури. Улагање у адимистративне центре, али и изградњу 
спортских центара. Ниш и Нови Сад ће добити центре који ће Србији 
подарите нове асове, регионе Истока и Војводине учинити фудбалски 
још продуктивнијим. А новим административним центром у Крагујевцу 
већ се похвалио регион Западне Србије. Све ово је само делић једне лепе 
слагалице српског фудбала и актуелног руководства Фудбалског савеза 
Србије.

Слагалице коју чини још један стратешки циљ од капиталног значаја за 
српски фудбал - Административни центар Фудбалског савеза Србије,  
који би са Спортским центром ФСС у Старој Пазови комплетирао 
инфраструктуру фудбалске куће Србије. И то је завршено, локација ће 
бити на Новом Београду, преко пута Палате Србија, на адреси Булевар 
Михајла Пупина 111, и све то на  понос свих фудбалских радника, људи 
који желе добро српском фудбалу.

Уосталом, навешћемо таксативно свих осам стратешких циљева, о чијој 
реализацији ће се још много писати и говорити у будућности.

ДРАГАН ЏАЈИЋ ИЗАБРАН ЗА ПРЕДСЕДНИКА
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1. ПЛАСМАН НАЈБОЉЕГ НАЦИОНАЛНОГ ТИМА НА 
ЕВРОПСКО ПРВЕНСТВО 
Успех „А” репрезентације и учешће на завршном 
турниру у Немачкој, поред резултатског, донео је 
српском фудбалу и значајне финансијске бенефите.

2. ИНФРАСТРУКТУРА 
Сарадња са Владом Републике Србије у развоју 
инфраструктуре, изградња Националног стадиона и 
стадиона широм Србије, све у циљу афирмације фудбала 
и подршке репрезентацији. Орлови су пласман на ЕП 
остварили на стадиону „Дубочица” у Лесковцу, где 
су своје квалификационе утакмице за континентално 
такмичње одиграле и селекција до 21 године, као и 
женска „А” репрезентација, а све у циљу афирмације 
фудбала и подршке репрезентацији. Финале Купа 
Србије за сезону 2023/2024. између Црвене звезде и 
Војводине одиграно је на новоизграђеном стадиону 
„Лагатор” у Лозници.

3. ТЕРЕНИ 
Реформа и одржавање терена који морају да буду по 
узору на најквалитетније лиге Европе. За спровођење 
овог пројекта очекује се помоћ УЕФА, са којом су на 
минулом Конгресу УЕФА у Лисабону, челни људи ФС 
Србије, већ одржали неколико важних састанака.

4. РАД СА МЛАЂИМ КАТЕГОРИЈАМА 
Уз подсећање на сјајне резултате и освојене титуле 
првака Европе 2013. и првака света 2015. године 
са генерацијама у узрасту до 19 и 20 година, један 
од важних циљева је и појачан рад са млађим 
категоријама, од чега зависи и будућност српског 
сениорског, репрезентативног фудбала. Мушка кадетска 
репрезентација (U-17) и женска омладинска селекција 
(WU-19) остварили су пласман на завршне турнире 
европских првенстава.

5.РЕГИОНАЛНЕ КУЋЕ ФУДБАЛА 
Изградња и модернизација просторија у Фудбалским 
савезима регионалних центара.

6. ИЗГРАДЊА АДМИНИСТРАТИВНОГ ЦЕНТРА 
После Спортског центра ФСС у Старој Пазови, који 
је један од најсавременијих и најфункционалнијих у 
Европи, кровна организација ће реализацијом овог 
пројекта комплетирати једну целину од капиталног 
значаја за развој фудбала.

7. ДОМАЋИНСТВО ЕП ЗА МЛАЂЕ КАТЕГОРИЈЕ 
Домаћинство једног од завршних турнира Европског 
првенства за млађе катеогрије 2027. године. Био би то 
историјски чин за српски фудбал. Са челним људима 
УЕФА већ је одржан састанак на ову тему и постоји 
подршка свих релевантних структура да Србија у 
наредном периоду угости најбоље рперезентације на 
континенту.

8. АКАДЕМИЈА ФУДБАЛСКОГ САВЕЗА СРБИЈЕ 
Оснивањем ове Академије, Савез би обезбедио 
едукацију својих кадрова на свим нивоима и значајно 
унапредио и освежио рад свих сектора унутар свог 
система.

СТРАТЕШКИ ЦИЉЕВИ ФСС
ЗА ПЕРИОД 2023 - 2026.
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ИДЕМО НА ЕУРО | САН ДУГ 24 ГОДИНЕ, 
НИСУ БИЛИ НИ РОЂЕНИ, ОД ПИКСИЈА

Сан дуг 24 године, сан који је остварила група сјајних момака, оних који су једном 
већ исписали историју фантастичном победом у Лисабону. Сада су нацији подарили 
пласман на такмичење на којем репрезентација никад није учествовала под именом 
Србија! Дакле, од 2006. и дана осамостаљења, али време нас враћа у 2000. годину када 
је државни тим, тада под именом СР Југославија, последњи пут био учесник Првенства 
Европе. Колико је то далеко било најбоље говори чињеница да нас је тада у Белгији и 
Холандији као капитен предводио данашњи селектор Драган Стојковић. У тиму који 
је тада носио „плави“ дрес био је и Горан Ђоровић, асистент Стојковића у стручном 
штабу који је Србији подарио одлазак на самит најбољих европских селекција.
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ИДЕМО НА ЕУРО | САН ДУГ 24 ГОДИНЕ, 
НИСУ БИЛИ НИ РОЂЕНИ, ОД ПИКСИЈА

ПРВИ ПУТ ПОД ИМЕНОМ СРБИЈА, НЕКИ
КАПИТЕНА ДО СТОЈКОВИЋА СЕЛЕКТОРА

Пролазиле су године, силни циклуси, мењали се селектори, дешавале се ствари које 
немају везе са фудбалом, које су утицале да фудбалска репрезентација Србије буде 
„изопштена” из високог дома европског фудбала. Драган Стојковић је 14. селектор 
репрезентације од 2000. године, неко би после свега рекао, од Пиксија капитена до 
Стојковића селектора. Четврт века, заиста невероватна, нестварна чињеница колико 
је српски репрезентативни фудбал патио за пласманом на највеће континентално 
такмичење. И зато наклон Тадићу и друговима, стручном штабу на челу са селектором 
Стојковићем, који су после 24 године нацији сервирали два везана највећа такмичења, 
Светско првенство у Катару и Европско првенство у Немачкој.
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Занимљиво звучи и податак да данас у селекцији имамо играче који нису били ни 
рођени када је национални тим последњи пут био учесник Европског првенства. Лазар 
Самарџић, Иван Илић, Страхиња Ераковић, Страхиња Павловић... Душан Влаховић је 
имао тек шест месеци, а генерација 1995/96, која је освојила свет на Новом Зеланду, 
једва да се сећа наступа Пиксијеве Југославије у Белгији и Холандији. Све то говори о 
значају пласмана на ЕУРО у Немачкој. Као и чињеница да је Србија Европи и свету у тих 
24 године подарила велики број фантастичних играча, светски признатих величина, 
али играча који нису имали привилегију да носе дрес Србије на европским првенствима. 
Немања Видић, Бранислав Ивановић, Немања Матић, Александар Коларов, Владимир 
Стојковић, Марко Пантелић, Саша Илић, Милан Јовановић, Никола Жигић, као и многи 
другу... Велики, заиста огроман број асова, списак је дуг, близу 250 играча је играло за 
репрезентацију у свим тим квалификацијама, који је пропустио одлазак на завршни 
самит најбољих европских селекција.
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Важно је на крају апострофирати и чињеницу да је руководство Савеза на челу са 
председником Драганом Џајићем остварило први и најважнији стратешки циљ, 
постављен на првој седници новог сазива Извршног одбора Фудбалског савеза 
Србије – пласман најбољег националног тима на Европско првенство 2024. године. 
Важан темељ за остварење осталих приоритета и постављених циљева. Све за добро 
српског фудбала, клупског и репрезентативног.
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Вољом жреба, Србија ће свој премијерни меч  на Европском првенству у Немачкој 
играти против Енглеске, актуелног вицешампиона, 16. јуна у Гелзенкирхену. Четири 
дана касније ривал је Словенија у Минхену. Групну фазу затварамо са Данском, 25. јуна, 
на истом стадиону.

„Интересантна, тешка група. Свака 
утакмица биће празник фудбала. Ако бих 
нешто могао да променим, онда бих са 
Енглеском играо последњи меч. Могло 
је боље, али могло је и горе. Морамо да 
будемо максимално спремни на овом 
првенству на коме први пут играмо под 
именом Србија. Циљ је да будемо што 
бољи, да освојимо једно од прва два 
места. Веома изазовни мечеви нас чекају: 
балкански дуел са Словенијом, који може 
бити одлучујући, после ето толико година, 
још од 2000. године и првенства у Белгији 
и Холандији. Данци су јако неугодни, 
играли смо недавно са њима пријатељски 
сусрет у Копенхагену, поражени смо, али 
ово је сада нешто сасвим друго, играмо за 
бодове. Добра су екипа, компактна. Енглези 
изгледају као једна од најјачих селекција 
у Европи, имају страховито добар тим, 
фантастичан потенцијал, квалитет на челу 
са Белингемом”, изјавио је селектор Драган 
Стојковић непосредно по завршетку жреба  
у Хамбургу.

ОРЛОВИ У ГРУПИ СА ЕНГЛЕСКОМ, ДАНСКОМ И СЛОВЕНИЈОМ
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ЛИГА НАЦИЈА | ДАНСКА КАО СУДБИНА
У Ниону је одржан жреб група за Лигу нација. Србија се налази у групи А4 елитне 
дивизије најмлађег УЕФА репрезентативног такмичења, заједно са Шпанијом, 
Данском и Швајцарском.

„Први утисци су да је група изузетно тешка, 
али знали смо да ко год да је био, то је 
оно што смо и очекивали, јер причамо о 
елитној дивизији Лиге нација. Захваљујући 
нашим добрим резултатима у претходном 
периоду, направили смо заиста велики 
резултат и пласирали се у „А” дивизију, 
практично међу 16 најбољих селекција у 
Европи. То смо желели, то смо хтели, то 
смо и добили. Група је тешка, као и остале. 
Данска је ривал који нас чека на Европском 
првенству у Немачкој, са Швајцарском смо 
већ играли, Шпанија је можда и фаворит 
групе, али и преостале две екипе су веома 
квалитетне. Учинићемо све да направимо 
што бољи резултат, нећемо се предавати. 
Али идемо редом, полако, ово су неки први 
утисци, тако да сам задовољан жребом. 
Када дође време, а то је тамо у септембру, 
мислим да ће љубитељи фудбала у Србији 
моћи да уживају у тим утакмицама”, рекао 
је селектор Драган Стојковић.
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ДУШАН ТАДИЋ ИСПИСАО ИСТОРИЈУ
106 УТАКМИЦА У ДРЕСУ НАЈДРАЖИХ БОЈА!
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Капитен, лидер, велики играч и човек, господин у копачкама - Душан Тадић! 

Памтиће наш добри Дућа дуго 25. март 2024. године и дуел са Кипром у Ларнаки, дан 
када је 106. пут, као никада нико пре њега, обукао дрес најдражих боја! Исписао је 
историју, иза себе оставио Бранислава Ивановића (105), Дејана Станковића (103), Сава 
Милошевића (102) и многе друге легенде које су играле за државни тим. После победе, 
председник Драган Џајић уручио му је специјалну плакету Фудбалског савеза Србије, а 
директор репрезентације Стеван Стојановић дрес са бројем 106.

Овај рекорд Душана Тадића биће у наредном периоду још израженији, јер га очекује, 
надамо се, још много радости у репрезентацији Србије, чији дрес са поносом носи већ 
пуних 16 година. Дебитовао је 2008. године против Пољске, када је селектор био Радомир 
Антић, променио је за све ово време десет селектора, а до броја 100 стигао је у мечу против 
Литваније. Један од најбољих асистената у историји нашег фудбала, сада већ и легенда 
великог Ајакса, клуба у коме је оборио силне рекорде, и љубимац навијача Фенербахчеа. 
Каријера за велики наклон!
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Две селекције у млађем узрасту система Фудбалског савеза Србије посебно 
заслужују похвале за остварене резултате. Кадети (U-17) су трећи пут узастопно 
изборили пласман на Европско првенство, које се од 20. маја до 5. јуна одржава 
на Кипру. Изабраници селектора Јована Дамјановића су на завршном турниру 
у Грузији, у одлучујућем мечу савладали Турску (3:0) и остварили пласман на 
континентално такмичење и улиниће све да достојно репрезентују српски фудбал, 
као и генерације које су на претходна два шампионата водили селектори Радован 
Кривокапић и Александар Луковић.

Заблистале су и наше девојке које наступају у омладинској селекцији (WU-19). 
Импонује начин на који су изабранице селекторке Лидије Стојкановић оствариле 
пласман међу осам најбољих европских селекција, које ће се од 15. до 27. јула 
у Литванији борити за шампионски наслов. Прво су на турниру у Албанији 
супериорно освојиле прво место, а затим у Спортском центру ФСС у Старој Пазови, 
у пресудном мечу против Белгије за прво место и пласман, показале да заслужују 
лепу будућност.

МЛАЂЕ КАТЕГОРИЈЕ 
КАДЕТИ И ОМЛАДИНКЕ НА 
ПРВЕНСТВУ ЕВРОПЕ
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U-21 И U-19 БЕЗ ПЛАСМАНА,  
WU-17 У Б ДИВИЗИЈИ

Издвајамо и запажено учешће мушке кадетске репрезентације (U-17) на Европском 
првенству у Мађарској 2023. године, где су изабраници селектора Александра Луковића, 
после велике борбе и сплета несрећних околности, у финишу четвртфиналне утакмице 
елиминисани од вршњака из Пољске.

Млада репрезентација (U-21) није добро стартовала у квалификацијама за Европско 
првенство и далеко је од пласмана на завршни турнир у Словачкој.

Без пласмана остала је и омладинска репрезентација (U-19), која је на завршном турниру 
у Португалу, са којег је пласман обезбедила само првопласирана екипа,  завршила иза 
победника групе Данске и домаће селекције.

На крају, неуспех је доживела и женска кадетска селекција (WU-19), и поред чињенице да 
смо били домаћини завршног турнира у Спортском центру ФСС у Старој Пазови. Много 
пехова у три меча (Енглеска, Италија и Грчка), три пораза, два црвена картона за четврто 
место у групи и селидбу у Б дивизију.
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Женски „А” тим остаје локомотива развоја и популаризације женског фудбала у 
Србији. Изабранице селектора Драгише Зечевића биле су на корак од пласмана у 
„А” дивизију, али су, нажалост, у финишу утакмице на Исланду испустиле победу.

У току су квалификације за Европско првенство, које се 2025. године одржава у 
Швајцарској. Наше даме су добро стартовале квалификације, у конкуренцији 
Шкотске, Израела и Словачке. Одлука о пласману на континентално такмичење 
пашће у утакмицама баража крајем године, када ће наше фантастичне девојке имати 
прилику да остваре свој сан и представљају своју земљу на великом такмичењу.

НАЈБОЉА ЖЕНСКА СЕЛЕКЦИЈА НА ДОБРОМ ПУТУ 
ДА ОСТВАРИ ИСТОРИЈСКИ ПЛАСМАН НА ЕП
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Женски фудбал доживљава праву 
ренесансу у свету, није тајна да ФИФА 
и УЕФА улажу огромна средства у 
афирмацију и популаризацију „фудбала 
за даме”, а сви смо били сведоци 
фантастичне слика са Светског 
првенства у Аустралији и на Новом 
Зеланду. На трибинама стадиона у 
Сиднеју, на финалу које су играли 
Шпанија и Енглеска, била је и прва 
дама српског фудбала, потпредседница 
Сандра Сремчевић. Боравак у Сиднеју 
био је прилика и за бројне састанке 
и разговоре са представницима 
других чланица ФИФА и УЕФА, а ми 
издвајамо срдачан сусрет Сандре 
Сремчевић са председником ФИФА 
Ђанијем Инфантином. Тема много, нама 
најважнија, подршка српском женском 
фудбалу, који у последње време бележи 
запажене резултате на клупском и 
репрезентативном нивоу.

ПРВА ЖЕНА ПОТПРЕДСЕДНИЦА ФСС И ПРЕДСЕДНИК 
ФИФА | САНДРА СРЕМЧЕВИЋ И ЂАНИ ИНФАНТИНО У 
СИДНЕЈУ О ПОДРШЦИ СРПСКОМ ЖЕНСКОМ ФУДБАЛУ
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СПЕКТАКУЛАРНА ДОДЕЛА ПРИЗНАЊА ФСС
ЗЛАТНЕ ЛОПТА ФС СРБИЈЕ ВИОЛЕТИ СЛОВИЋ, 
АЛЕКСАНДРУ МИТРОВИЋУ И ДРАГАНУ СТОЈКОВИЋУ

Година која заслужује префикс историјска окончана је спектакуларном доделом 
признања најбољим појединцима. Пред фудбалском елитом Србије у Кристалној 
дворани хотела „Хајат”, бројним уваженим гостима из света културе и спорта, 
челних људи Министарства за спорт и Олимпијског комитета Србије, Фудбалски 
савез Србије поделио је признања најбољим појединцима у години на измаку, 
тренеру, фудбалеру и фудбалерки. У уводном делу присутне је поздравио први 
човек српског фудбала, председник Драган Џајић.

Златна лопта Фудбалског савеза Србије за најбољег тренера отишла је у руке 
селектора Драгана Стојковића. Награда за најбољег фудбалера припала је 
Александру Митровићу, рекордеру Орлова, краљу стрелаца. А за најбољу 
фудбалерку, по други пут, проглашена је Виолета Словић, капитен наше најбоље 
репрезентације и најтрофејнија српска играчица.
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ЧЕЛНИЦИ ФСС У СЛУЖБЕНОЈ ПОСЕТИ 
УЕФА И ПРЕДСЕДНИКУ ЧЕФЕРИНУ
Драган Џајић и Јован Шурбатовић 
упознали су председника Чеферина 
са стратешким циљевима наше 
организације у наредне четири године, 
који се пре свега односе на заједничка 
улагања у инфраструкутуру и травнате 
подлоге, изградњу административне 
зграде, оснивање Академије ФС 
Србије и могућности да Србија буде 
домаћин једног од завршних турнира 
Европског првенства у млађим узрасним 
категоријама.

На састанку је било речи о потенцијалној 
кандидатури Србије за домаћина 
U-21 првенства Европе 2027. године, 
а констатовано је да изградњом 
Националног стадиона од 52 хиљада 
места стичемо реалне шансе за 
организацију финалне утакмице Лиге 
Европе или Лиге конференција.

Председник Чеферин је још једном 
похвалио напоре Фудбалског савеза 
Србије, који уз свесрдну подршку 
Владе Републике Србије на прави начин користи средства УЕФА намењена развоју 
инфраструктуре и стварању лепше слике на фудбалским теренима широм земље.
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ДЕЛЕГАЦИЈА ФСС НА КОНГРЕСУ УЕФА У ЛИСАБОНУ
НОВИ МАНДАТ АЛЕКСАНДEРУ ЧЕФЕРИНУ, САСТАНЦИ СА 
ЧЕФЕРИНОМ, ИНФАНТИНОМ, ТЕОДОРИДИСОМ И ЛАКОВИЋЕМ

У Лисабону је одржан 47. Конгрес УЕФА, 
којем је присуствовала и трочлана 
делегација Фудбалског савеза Србије. 
Потпредседници Бранислав Недимовић 
и Јанош Жембери, односно генерални 
секретар Јован Шурбатовић су испред 
наше фудбалске организације дали 
глас Александеру Чеферину за нови 
четворогодишњи мандат на месту првог 
човека УЕФА.

Избор новог-старог председника УЕФА, 
искреног пријатеља српског фудбала и 
нашег Савеза, била је само једна од тачака 
дневног реда 47. Конгреса УЕФА. Делегати 
су усвојили Извештај председника 
и Извршног комитета УЕФА, као и 
Финансијске извештаје.

Челни људи ФС Србије имали су одвојене 
састанке са председником УЕФА 

Чеферином, председником ФИФА Инфантином, генералним секретаром УЕФА 
Теодоридисом и директором Националних федерација УЕФА Лаковићем око нових 
пројеката и потенцијалне кандидатуре Србије за домаћинство неког великог 
такмичења млађих категорија у узрасту до 21 године. 

Наравно, представљено је и ново руководство ФСС које је званичнике УЕФА и 
ФИФА упознало са плановима за наредни мандатни период. Недимовић, Жембери 
и Шурбатовић имали су читав низ билатералних састанака са другим националним 
савезима. Чеферин и Инфантино су још једном честитали новом председнику Драгану 
Џајићу, као и потпредседницима Недимовићу и Жемберију и новом руководству, на 
избору и пружили су снажну подршку у реализацији заједничких пројеката који ће 
ускоро бити презентовани јавности.
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УЕФА ИМЕНОВАЛА НОВЕ ЧЛАНОВЕ СВОЈИХ КОМИСИЈА
ПОТПРЕДСЕДНИК БРАНИСЛАВ НЕДИМОВИЋ НОВИ ЧЛАН 
КОМИСИЈЕ ЗА НАЦИОНАЛНЕ АСОЦИЈАЦИЈЕ, ПРВА ДАМА СРПСКОГ 
ФУДБАЛА, САНДРА СРЕМЧЕВИЋ, У КОМИСИЈИ ЗА ЖЕНСКИ ФУДБАЛ

Извршни комитет УЕФА именовао је нове чланове својих комисија из редова 
Фудбалског савеза Србије за мандантни период 2023 – 2027, а појединим члановима 
су продужени мандати. Потпредседник ФСС Бранислав Недимовић нови је члан 
Комисије УЕФА за националне асоцијације, док је прва дама српског фудбала, 
потпредседница ФСС Сандра Сремчевић постала члан Комисије УЕФА за женски 
фудбал. Први човек Фудбалског савеза Београда и члан ИО ФСС Марко Здравковић 
кооптиран је у Комисију УЕФА за омладински и аматерски фудбал.

Продужени су мандати Ненаду Сантрачу у Комисији УЕФА за лиценцирање клубова, 
Јовану Шурбатовићу у Комисији УЕФА за ХЕТ-ТРИК програм, Бојану Павићевићу у 
Комисији УЕФА за футсал и бич сокер, док је Немања Филиповић нови члан Панела 
стручњака за администрацију.
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ПОВЕРЕЊЕ И ПОШТОВАЊЕ 
ПРЕМА КАДРОВИМА ФСС
Представници Фудбалског савеза Србије поново су имали значајну улогу у 
најважнијим утакмицама међународног нивоа. Генерални секретар наше 
организације, Јован Шурбатовић, наставио је да добија поверење УЕФА, пре свега 
захваљујући искуству и професионалним квалитетима. Тако је имао привилегију да 
буде делегат на најважнијим утакмицама Лиге шампиона, дуелима који су изазивали 
највећу пажњу фудбалске Европе, примера ради, на мечу између Реал Мадрида и 
Манчестер Ситија у четвртфиналу најелитнијег клупског такмичења.

Изузетно велики углед у Европској фудбалској унији, само сада међу судијама, ужива 
Срђан Јовановић. И он је био актер мечева у Лиги шампиона и Лиги Европе.



НЕ ТЗВ. СУПЕРЛИГИ | ФСС ЧВРСТО УЗ УЕФА 
И ЕВРОПСКУ ФУДБАЛСКУ ПОРОДИЦУ

Поводом одлуке Европског суда правде о такозваном случају „Суперлига”, Фудбалски 
савез Србије изразио је снажну и безрезервну подршку европском моделу 
организације спорта и начину функционисања такмичења под окриљем УЕФА.

Свим средствима борићемо се за заштиту националних шампионата и одбрану 
општег принципа спортских успеха и напредовања у лигама на основу постигнутих 
резултата, као и поштовање установљених међународних фудбалских календара.

Фудбал је спорт који припада свима. И тако мора остати. Било какво алтернативно 
такмичење на принципима супротним европском моделу спорта, за које критеријуми 
нису потпуно јасни, прети да угрози интегритет националних шампионата и 
поништи све вредности ове најлепше игре на свету.

Лопта се котрља због навијача, а они су 
много пута потврдили негативан став 
према такмичењу које одваја „елитни” 
од националног фудбала. Пројекат 
такозване „Суперлиге” отуђио би фудбал 
од народа и послао га у још чвршћи 
загрљај богатих и моћних.

Фудбалски савез Србије стоји на 
становишту да „Суперлига” није пројекат 
компатибилан основним вредностима 
спорта и традицији фудбала коју је 
УЕФА градила скоро седам деценија и 
која подразумева такмичење засновано 
на успеху и резултату оствареном на 
терену. Нико нема право да поткопа 
темеље фудбалске пирамиде искључиво 
из материјалних разлога и на основу 
личних интереса.

Апсолутно поштујући одлуке европских 
институција и законе Европске уније, 
наставићемо да радимо у интересу 
система вредности за који се залаже 
УЕФА као наша кровна организација.
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Организација и домаћинство састанка ХЕТ-ТРИК комитета у Спортском центру 
ФСС у Старој Пазови, почетком октобра, једно је од највећих признања указано 
Фудбалском савезу Србије од стране УЕФА. Рекли бисмо част и привилегија, али, пре 
свега, поверење и узајамно поштовање. УЕФА и Фудбалски савез, искрени партнери 
и пријатељи - послата је слика и порука из Спортског центра ФСС у Старој Пазови, 
где је одржан састанак ХЕТ-ТРИК комитета УЕФА, једног од најважнијих сектора у 
систему Европске фудбалске уније.

„На свим претходним митинзима служили смо као пример како се правилним 
коришћењем средстава из фондова ХЕТ-ТРИК комитета и заједничким улагањима 
са државом и локалним самоуправама стиже до најмодерније инфраструктуре као 
подлоге и логистике за врхунски спортски резултат. Управо је изградња Спортског 
центра у Старој Пазови 2011. године била један од пројеката који су тадашњи 
челници ФС Србије Томислав Караџић и Зоран Лаковић реализовали уз подршку 
УЕФА и не треба да чуди што смо недуго затим постали европски и светски шампиони 
у омладинском узрасту. Нема нових талената и великих резултата без врхунских 
услова за рад и врхунске инфраструктуре”, поручио је генерални секретар ФСС и већ 
два мандата члан ХЕТ-ТРИК комитета Јован Шурбатовић и додао:

 „Овај комитет основан је 2006. године и заједно са комитетом Националних 
асоцијација представља један од најважнијих сектора УЕФА, јер поспешује развој 
фудбала на свим нивоима и унапређује квалитет инфраструктуре у свим земљама 
широм Европе. Сваки састанак овог комитета изазива велики пажњу националних 
асоцијација, јер се на њему дискутује о важним инфрструктурним питањима, 
усвајају се инвестициони пројекти и доносе одлуке од круцијалног значаја за даљи 
развој фудбала. Ми ћемо као Савез аплицирати са још једним великим пројектом у 
вредности од 20 милиона евра. Приоритетни задатак је постављање најмодерније 
хибридне подлоге на стадионима свих клубова Моцарт Бет Супер лиге Србије, по 
узору на терене који се користе у најјачим лигама у Европи”, закључио је Јован 
Шурбатовић.

ОРГАНИЗАЦИЈА И ДОМАЋИНСТВО 
САСТАНКА ХЕТ-ТРИК КОМИТЕТА У СЦ ФСС 
ЈЕДНО ОД НАЈВЕЋИХ ПРИЗНАЊА УКАЗАНО 
НАШЕМ САВЕЗУ ОД СТРАНЕ УЕФА
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Чланови ХЕТ-ТРИК комитета УЕФА, на челу са председником Карл-Ериком Нилсоном, 
у друштву потпредседника ФСС Бранислава Недимовића и генералног секретара 
Јована Шурбатовића, обишли су просторије Спортског центра у Старој Пазови и 
уверили се још једном да Фудбалски савез Србије располаже једним од најмодернијих 
и најфункционалнијих спортских комплекса у Европи.

„Као што смо и претпоставили у најави овог догађаја, сви чланови ХЕТ-ТРИК 
комитета одушевљени су и пуни позитивних утисака поводом посете нашем 
спортском центру, што само доказује да смо апсолутно оправдали поверење УЕФА 
и заслужили да будемо организатори и домаћини овако важног састанка”, рекао је 
генерални секретар ФСС Јован Шурбатовић, који је имао својеврсну улогу водича 
својим колегама из ХЕТ-ТРИК комитета УЕФА.

Импресионирани садржајем који нуди Спортски центар ФСС у Старој Пазови, 
уважени гости, чланови једног од најважнијих сектора у систему Европске 
фудбалске уније, констатовали су да је Фудбалски савез Србије прави пример 
како се средства из ХЕТ-ТРИК фондова користе на рационалан и ефикасан начин.

Директор Националних асоцијација УЕФА, Зоран Лаковић, присетио се првих 
корака у процесу реализације великог пројекта и подсетио како је својевремено 
са некадашњим председником ФСС Томиславом Караџићем дошао на идеју о 
изградњи српске куће фудбала.

ЧЛАНОВИ ХЕТ-ТРИК КОМИТЕТА УЕФА 
ОДУШЕВЉЕНИ СРПСКОМ КУЋОМ ФУДБАЛА
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Заједничким улагањима УЕФА, државе Србије и Општине Стара Пазова, на 
површини од 12 хектара, изграђен је велелепни тренинг-центар, који је временом 
постајао све модернији и садржајнији.

Пажњу гостију из ХЕТ-ТРИК комитета привукли су, пре свега стадион, који је 
заједно са осталих пет терена оцењен чистом десетком од стране УЕФА експерата, 
као и нове ВИП просторије, које на један специфичан начин „причају” о историји 
српског фудбала и најважнијим победама наше репрезентације.

„Посебно им је био интересантан терен који носи име Мишела Платинија, 
председника УЕФА у време изградње СЦ ФСС, као и чињеница да се у нашој кући 
фудбала припремају кошаркашки и рукометни репрезентативци. Успели смо да 
направимо баланс између потреба наших селекција и комерцијалних активности, 
што нам омогућује да послујемо позитивно. Овде долазе екипе са Блиског истока, из 
Емирата, Саудијске Арабије, не питају за цену и признају да нигде у Европи не могу 
да добију боље услове за рад. Одушевљени су хотелом, смештајним капацитетима, 
рестораном, храном, медицинским блоком, теретаном, спортском халом... Импонују 
нам похвале које стижу од првог човека европског фудбала Александера Чеферина и 
његових најближих сарадника”, поносно истиче Шурбатовић
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На дочеку драгих гостију, другог дана боравка у Србији, председник ФСС Драган 
Џајић, наравно, генерални секретар ФСС Јован Шурбатовић, али и Зоран Гајић, 
министар спорта у Влади Републике Србије. У уводном делу, другог дана боравка, 
пред почетак састанка, речи добродошлице, онда и дарови који ће председника 
ХЕТ-ТРИК комитета УЕФА Карл-Ерика Нилсона и сараднике, подсећати на боравак 
у Србији и Спортском центру ФСС у Старој Пазови.

ПРЕДСЕДНИК ДРАГАН ЏАЈИЋ | СЦ ФСС СЛУЖИ 
КАО ПРИМЕР КАКО СЕ СРЕДСТВА ИЗ ХЕТ–ТРИК 
ФОНДОВА КОРИСТЕ НА ПРАВИ НАЧИН

„Част ми је да вас поздравим у име Фудбалског савеза Србије и да вам пожелим 
добродошлицу у нашем Спортском центру у Старој Пазови. Поверење које сте нам 
указали да будемо организатори и домаћини састанка Комитета, који је уз комитет 
Националних асоцијација, свакако најважнији сектор у систему УЕФА, једно је од 
највећих признања које је кровна фудбалска организација указала нашем Савезу. У 
исто време, то је и велика обавеза да будемо на висини задатка и да вам омогућимо 
успешан рад ова два дана у српској кући фудбала. Као председник Фудбалског 
савеза Србије, морам да будем поносан због чињенице да овај објекат спада у ред 
најмодернијих и најфункционалнијих спортских комплекса у Европи и да служи 
као пример другим савезима како се средства из ХЕТ-ТРИК фондова користе на 
адекватан начин. Захваљујући заједничкој инвестицији УЕФА, државе Србије и 
локалне самоуправе, реализован је један од најважнијих пројеката у историји српског 
фудбала, а генерацијама српских фудбалера омогућен максимално квалитетан рад 
и сви могући услови за припреме важних утакмица. Знам да сваки састанак овог 
комитета изазива велику пажњу националних асоцијација, јер се на њему доносе 
одлуке од круцијалног значаја за даљи развој фудбала. Зато вам још једном желим 
успешан рад и пријатан боравак у нашој кући фудбала”, рекао је Драган Џајић, 
председник Фудбалског савеза Србије.

Дани поноса Фудбалског савеза Србије!
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На састанку Извршног комитета УЕФА, који је одржан у престоници Француске, 
донета је одлука да Београд буде домаћин наредног Конгреса Европске фудбалске 
уније, заказаног за 3. април 2025. године. Ово је још једно у низу признања и потврда 
дубоког поштовања и поверења које УЕФА има према српском фудбалском савезу. 
Уједно и прилика да Србија покаже своју способност организације и гостопримства 
на међународном нивоу.

Конгрес УЕФА није само централни догађај у европском фудбалском календару, 
већ и важна платформа за доношење кључних одлука и дефинисање будућности 
европског фудбала. Одлука са Извршног комитета званично је усвојена на Конгресу 
УЕФА у Паризу.

СЈАЈНА ВЕСТ ИЗ ПАРИЗА | ПОШТОВАЊЕ И 
ПРИЗНАЊЕ - ФСС И БЕОГРАД ДОМАЋИНИ 
КОНГРЕСА УЕФА 2025. ГОДИНЕ
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Председник Драган Џајић није крио одушевљење признањем УЕФА...

„Одлука УЕФА да домаћинство наредног Конгреса додели нашој организацији за све нас 
који радимо у српском фудбалу мора да буде част и привилегија, али, пре свега, огромна 
одговорност и обавеза да докажемо да смо достојни указаног поверења. Београд је 
препознат као динамичан град са богатом фудбалском традицијом и способношћу да 
организује један од најзначајнијих догађаја у европском фудбалу. Имамо сасвим довољно 
времена да се припремимо за овај велики изазов и сигуран сам да ћемо бити на висини 
задатка. Конгрес у Београду је важан корак у даљем јачању веза између Фудбалског 
савеза Србије и Европске фубалске уније, као и прилика да разменимо искуства и 
идеје са колегама из других земаља”, рекао је Џајић и нагласио да одлука УЕФА долази 
у најбољем могућем тренутку, када се наша „А” репрезентација припрема за наступ на 
Европском првенству у Немачкој и када српски фудбал бележи значајан напредак у 
различитим сегментима, пре свега на плану развоја инфраструктуре.

Генерални секретар ФСС Јован Шурбатовић рекао је да се на добијању организације 
Конгреса радило већ дуже време са људима из УЕФА:

„Игром случаја, на месту где се 1953. године родила идеја о оснивању Европске фудбалске 
уније, донета је једна од најважнијих одлука за српски фудбал у последњих неколико 
година. Свакако велико признање за Фудбалски савез, Београд и државу Србију, али и 
обавеза да се још једном покажемо у правом светлу. Имамо довољно искуства, капацитета 
и знања за један овакав изазов. Прошле године смо били домаћини ХЕТ-ТРИК комитета 
УЕФА, који је један од најважнијих сектора у систему Европске фудбалске уније, преко 
кога се финансирају сви велики пројекти у европском фудбалу. Тада смо добили 
највише оцене и сви делегати су одушевљени што ће поново имати прилику да посете 
Београд. Оно што је најважније, мислим да је ово само почетак. Захваљујући улагањима 
у инфраструктуру на свим нивоима, сигуран сам да ћемо све чешће бити домаћини 
великих фудбалских догађаја. Са челницима УЕФА већ смо обавили многе разговоре 
на ту тему, а изградња Националног стадиона пружа нам огромне могућности и даје за 
право да се после 2027. године надамо додели организације неког великог такмичења 
или финалне утакмице Лиге Европе”, рекао је Шурбатовић и додао да се од 13. до 18. 
фебруара 2025. очекује и прва у низу посета оперативног тима УЕФА у Београду:

„Ми смо већ спремни за све што нас очекује, остаје само да организационо, логистички 
и оперативно цео посао приведемо крају”, закључио је први оперативац Фудбалског 
савеза Србије.
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ВЕЛИКИ ДАН ЗА СРБИЈУ И СРПСКИ ФУДБАЛ

ПОЧЕЛА ИЗГРАДЊА НАЦИОНАЛНОГ СТАДИОНА, 
ПРЕДСЕДНИК АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ ИСПУНИО 
ОБЕЋАЊЕ: САЊАЛИ СМО ВЕЛИКЕ СНОВЕ, АЛИ 
БЕЗ ВЕЛИКИХ СНОВА НЕМА НИ УСПЕХА

Први дан маја, велики дан за Србију, велики дан за српски фудбал. Дан који 
ће да се памти. Оно што је обећао Александар Вучић, председник Републике 
Србије, сада постаје стварност – почела је изградња Националног стадиона! 
 
Председник Републике Србије Александар Вучић је у друштву високих званица, 
представника Владе Србије на челу са Синишом Малим, амбасадора Кине Ли Минга, 
председника Републике Српске Милорада Додика, челних људи Фудбалског савеза 
Србије, председника Драгана Џајића, потпредседника Бранислава Недимовића, 
селектора Драгана Стојковића, људи из спортског сектора Ненада Бјековића, Стевана 
Стојановића, Мирослава Тањге, Николе Лазетића, oбишао припремне радове на 
изградњи комплекса EXPO 2027, где је присуствовао церемонији почетка радова и 
постављања камена темељца за изградњу Националног стадиона.
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Председник Вучић је најавио да ће Национални стадион бити завршен до 1. децембра 
2026. године, као и да ће бити један од три најлепша стадиона у Европи.

„Није ово питање само стадиона, питање је живота наших људи, места где ће људи 
моћи да воде своју децу и унучиће, где ће моћи да уживају. За мене је ово живот, 
остварење снова. Ово нам доноси раст, веће плате и пензије”, поручио је председник 
током обиласка и додао да је Србија показала како може да се такмичи са великим 
земљама.
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Председник Вучић рекао је да ће 
Национални стадион бити изграђен по 
највишим стандардима, док ће заједно 
са објектима за изложбу EXPO 2027 
представљати град у граду. Он је објаснио 
да ће стадион бити најмодернији и по 
свим еколошким прописима, да ће имати 
три тематска парка и 10 хиљада паркинг 
места.
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 И први човек српског фудбала, Драган Џајић, није крио задовољство и захвалност за 
оно што Србија ускоро добија.

„Ово је важан дан и велика ствар за српски фудбал, пре свега за будуће генерације, за 
децу која ће једног дана бранити боје наше репрезентације. Београд је као светска 
метропола заслужио да добије Национални стадион. Ово је пројекат од историјске 
важности и користим прилику да се још једном захвалим председнику Србије 
Александру Вучићу, јер без помоћи државе нема ни добре инфраструктуре. Сећем 
се када је један играч, пре неколико година, питао председника у Спортском центру 
ФСС у Старој Пазови, да ли ћемо добити стадион којим бисмо се сви поносили. Тада 
је обећао и, ево, данас испунио обећање овим каменом темељцем. Народ у Србији 
воли фудбал и очекује од репрезентације добре резултате, очекује да се нешто лепо 
дешава. Са новим стадионом доћи ће и нове победе, онда ће и стадион бити стално 
пун”, рекао је председник ФСС Драган Џајић.
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У једној години стадионски хет-трик! Председник Србије Александар Вучић отворио 
је, у друштву чених људи ФСС, стадион „Дубочица” у Лесковцу, а затим фудбалске 
бисере у Лозници и Зајечару. А колико поштовање Србија и Фудбалски савез Србије 
имају од стране УЕФА и њених челника, пре свих председника Александера Чеферина 
и наравно „нашег, а европског” Зорана Лаковића, говори и слика са последњег 
отварања једног новог стадиона, „Краљевица” у Зајечару.

Председник Републике Србије Александар Вучић, у друштву председника УЕФА 
Александера Чеферина и првог човека српског фудбала, председника ФСС Драгана 
Џајића, отворио је стадион за будућност фудбалске Србије, стадион капацитета 8168 
места, у складу са највишим стандардима УЕФА, који ће Србији подарити нове асове.

НОВИ СТАДИОНИ У ЛЕСКОВЦУ, ЛОЗНИЦИ И 
ЗАЈЕЧАРУ ЗА БУДУЋНОСТ ФУДБАЛСКЕ СРБИЈЕ 
ПРЕДСЕДНИК СРБИЈЕ АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ У 
ДРУШТВУ ПРВОГ ЧОВЕКА УЕФА АЛЕКСАНДЕРА 
ЧЕФЕРИНА ОТВОРИО СТАДИОН "КРАЉЕВИЦА"
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„Ово је тек почетак, градићемо брзином муње, улагати у инфраструктуру. Нове 
стадионе добиће и Београд и Ниш, а Национални стадион биће један под најлепших у 
Европи и свету. Захвалан сам председнику Чеферину, много помаже развоју фудбала 
у Србији”, рекао је председник Александар Вучић.

„Баш ми је драго кад видим овако красну инфраструктуру и што сам у овом делу 
Србије у ком нисам никад пре био. Нисам много тога видео, осим из авиона и 
аутомобила, али ми је веома драго да смо дошли. Драго ми је да и ови крајеви Србије 
добијају овако вредну и лепу спортску инфраструктуру”, истакао је председник 
УЕФА, Александар Чеферин.
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ПРЕДСЕДНИК УЕФА АЛЕКСАНДЕР ЧЕФЕРИН У 
ПОСЕТИ ФСС | ГОСТОПРИМСТВО СРПСКОГ САВЕЗА 
И СРПСКОГ НАРОДА УВЕК НА НАЈВИШЕМ НИВОУ
Председник УЕФА Александер Чеферин допутовао је у у још једну посету Фудбалском 
савезу Србије и одмах искористио прилику да истакне колико је за цео регион важно 
што ће се наредни састанак највишег тела Европске фудбалске уније одржати управо 
у Београду.
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„Увек се осећам лепо у вашем граду и много се радујем што ће наредни Конгрес УЕФА 
бити одржан у престоници Србије. Како ја то волим да кажем, на нашим просторима”, 
рекао је за сајт ФСС председник УЕФА и додао:

„Гостопримство српског савеза и српског народа никада нису били упитни. Већ сада 
сам сигуран да ће организација Конгреса бити на највишем могућем нивоу. Сваки 
пут када дођем у Београд, уверим се да су капацитети све већи и већи. За делегате 
је много важно што је хотел повезан са центром у коме ће се одржати Конгрес и то 
знатно олакшава комплетан процес логистике и организације догађаја.”
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ПРВИ ЧОВЕК УЕФА ГОСТ ФСС У ДАНУ  
ДВА ВЕЛИКА И ИСТОРИЈСКА ДОГАЂАЈА  
ЗА НАШ ФУДБАЛ И ДРЖАВУ
У дану када је фудбалска Србија имала два велика догађаја, оба са префиксом 
историјска, отварање новог стадиона у Зајечару, затим и меч последњег кола 
квалификација за ЕП између Србије и Бугарске, у госте Фудбалском савезу Србије 
стигао је Александер Чеферин, председник УЕФА. Први човек Европске фудбалске 
уније указао је велику част Фудбалског савезу Србије и нашој држави, био је присутан 
на оба ова велика догађаја за наш народ, заједно са Зораном Лаковићем, директором 
Националних асоцијација УЕФА и Зораном Јанковићем, градоначелником Љубљане.

Драгог госта на нишком аеродрому „Константин Велики” дочекала је делегација 
Фудбалског савеза Србије, на челу са председником Драганом Џајићем, односно 
потпредседником Браниславом Недимовићем и генералним секретаром Јованом 
Шурбатовићем. У Зајечару, на отварању стадиона „Краљевица”, Чеферин је био у 
друштву председника Републике Србије Александра Вучића, са којим је био главни 
гост на новом стадиону.
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ЗАЈЕДНО У НОВЕ ПОБЕДЕ | ФУДБАЛСКИ САВЕЗ СРБИЈЕ 
ПОТПИСАО ЈЕ НОВИ ТРОГОДИШЊИ УГОВОР О 
ПАРТНЕРСТВУ СА БАЊАЛУЧКОМ ПИВАРОМ

Фудбалски савез Србије потписао је 
нови трогодишњи уговор о партнерству 
са Бањалучком пиваром, чиме је ова 
успешна сарадња настављена на обострано 
задовољство, а Нектар пиво остало 
званично пиво фудбалске репрезентације 
Србије.

Испред наше организације, потписивању 
уговора у Бањалуци присуствовали су 
потпредседник Бранислав Недимовић и 
генерални секретар Јован Шурбатовић, 
који се на конференцији за медије захвалио 
Бањалучкој пивари и Нектар пиву на 
указаном поверењу:

„Репрезентација Србије је одувек имала 
велику подршку навијача са територије 
Републике Српске, а кроз сарадњу са 
Бањалучком пиваром и брендом Нектар, те 
везе смо додатно оснажили. Пласирали смо 
се у најјачу групу Лиге нација, играћемо са 
најбољим репрезентацијама у Европи, а 
ускоро нас очекује и изазов на Европском 
првенству у Немачкој. 
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Радује нас информација да је велики број љубитеља фудбала из Републике 
Српске купио улазнице за мечеве против Енглеске, Словеније и Данске. Жеља 
нам је да добрим резултатима обрадујемо наше људе широм Србије, Републике 
Српске и целе дијаспоре, а да после тога залијемо бањалучким Нектар пивом. 
Идемо заједно у нове победе!”- рекао је Шурбатовић.
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У БОЛОЊИ ДОГОВОРЕНА САРАДЊА СА ПОЗНАТИМ 
БРЕНДОМ | „,LIU JO” НОВИ СПОНЗОР ФСС

Како то доликује великим репрезентацијама, српски фудбалери ће на Европско 
првенство отпутовати у најмодернијим оделима. Делегација Фудбалског савеза 
Србије, коју су чинили потпредседник Бранислав Недимовић, генерални секретар 
Јован Шурбатовић и директор спортског сектора Мирослав Тањга, боравила је 
у Болоњи као гост руководства истоименог фудбалског клуба на првенственој 
утакмици против Сасуола.

Том приликом, обављени су разговори и договорена будућа сарадња са познатим 
брендом Лију Џо (Liu Jo) који ће бити задужен за стајлинг Орлова на завршном 
турниру у Немачкој и током новог циклуса Лиге нација, који стартује на јесен 
2024. године. Власник реномиране италијанске модне куће Марко Марки, са 
тимом најближих сарадника, представио је најновије моделе из летње и зимске 
колекције, специјално дизајниране за потребе наших играча, чланова стручног 
штаба и делегације Фудбалског савеза Србије.

Чланови делегације ФС Србије 
посетили су тренинг центар Болоње и 
поред портрета Синише Михајловића 
евоцирали сећања на легендарног 
репрезентативца, тренера и селектора, 
који је на „Ренато Дал Ари” оставио 
неизбрисив траг и захваљујући 
успесима и резултатима на клупи 
италијанског клуба 2019. године 
добио најпрестижније индивидуално 
признање, Златну лопту ФСС за 
најбољег тренера наше земље.
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ОТВОРЕНА ДРУГА ЗВАНИЧНА ПРОДАВНИЦА ФС СРБИЈЕ 
ФАН - ШОП ОРЛОВИ

У години када је најбољи тим Србије остварио пласман на Европско првенство у 
Немачкој, Фудбалски савез Србије био је активан је и на многим другим пољима.

После прве званичне продавнице Фудбалског савеза Србије, отворене пред одлазак 
на Светско првенство у Катару, у новембру 2022. године, у центру Београда, у улици 
Македонска 12 отворена је и друга продавница ФСС, фан-шоп Орлови. У присуству 
медија, свечаном чину присуствовали су челни људи Савеза, председник Драган 
Џајић, потпредседник Бранислав Недимовић, генерални секретар Јован Шурбатовић, 
а посебну пажњу привукли су селектор Драган Стојковић, директор „А” тима Стеван 
Стојановић и капитен Орлова Душан Тадић.

„Драго ми је да је отворен и други фан – шоп Орлова”, 
рекао је селектор Драган Стојковић и наставио: 

„Налази се у самом центру града, одличан је простор, 
лепо осмишљен. Желим да честитам свима који су 
учествовали у реализацији овог пројекта. Верујем да 
ће људи који пролазе центром Београда имати далеко 
више могућности да својој деци, али и себи, купе дрес, 
шал, капу или шта их већ интересује. И да сви навијају 
за Србију.

И капитен Србије Душан Тадић није крио одушевљење 
одушевљење новом продавницом Фудбалског савеза 
Србије...

„Све је супер, баш леп потез Фудбалског савеза и 
његовог руководства. Лепо је, практично, за све 
пролазнике и туристе, могу да купе дрес или неки 
сувенир. Таман за оно што нас очекује на шампионату у 
Немачкој”, рекао је капитен „А” репрезентације Србије.
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БАЗИЧНИ ФУДБАЛ | ФСС ДОМАЋИН 
УЕФА СЕМИНАРА У СТАРОЈ ПАЗОВИ

Спортски центар Фудбалског савеза Србије био је домаћин представницима 12 
националних савеза, као и Европске куће фудбала, који су учесници семинара на тему 
Флексибилних формата и развојних путања за фудбалере и фудбалерке.

Фудбалски савези Албаније, Белорусије, Босне и Херцеговине, Бугарске, Грузије, Грчке, 
Казахстана, Летоније, Литваније, Румуније и Турске су током тродневне студијске 
посете учествовали у различитим радионицама, а имали су прилику и да се упознају 
са радом сектора за базични фудбал Фудбалског савеза Србије.

Хелен Крофт, Стјуарт Гриф, Лес Хауи и Владмир Луптак, представници УЕФА  Grassroots 
департмана, били су предавачи и модератори радионица, а уз њих и два специјална 
госта – Пер Равн Омдал, некадашњи потпредседник УЕФА и амбасадор базичног 
фудбала, као и Улф-Рауно Маркард, УЕФА специјалиста за базични фудбал.
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„Част ми је да сам у Србији, 
у овом сјајном спортском 
центру. Радујем се да радим са 
свима вама који сте посвећени 
базичном фудбалу и да заједно 
учинимо да одавде одете назад 
у своје националне асицијације 
ентузијастични и пуни нових 
идеја за унапређење нашег 
лепог спорта. Хвала Фудбалском 
савезу Србије и Ружи Илић на 
гостопримству”, поручио је 
господин Омдал.

„Захвални смо што нам је УЕФА учинила 
част да се код нас одржи семинар на 
овако важну тему, а сигурна сам да ћемо 
бити одлични домаћини. У протеклом 
периоду смо направили велики 
искорак и резултати показују да смо 
међу најуспешнијим савезима, када су 
у питању пројекти базичног фудбала. 
Желимо да тај тренд наставимо и да 
у Србији створимо прилику свима 
који желе да се баве фудбалом. 
Овакви семинари дају нам прилику 
да представимо свој учинак, али и да 
учимо од других и проналазимо најбоља 
решења за спровођење програма. 
Велико хвала УЕФА менторима на 
подршци и поверењу”, закључила је 
Ружа Илић.

Семинар је у име ФС Србије отворила Ружа Илић, менаџерка за базични фудбал, свим 
учесницима пожелела је добар рад и пријатан боравак у Србији.

Почасни председник Фудбалског савеза Норвешке и један од покретача базичног 
фудбала у Европи, поздравио је све учеснике.
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„Лепо је поново бити вашој земљу. Увек је фантастично радити са Фудбалским 
савезом Србије. Драго ми је да поново сарађујем са досадашњим сарадницима 
из Србије. Овде сам да помогнем са стратешким планирањем Савеза и осећам 
се привилеговано због тога. На крају дводневне радионице имаћемо основ за 
израду важног документа који ће помоћи у даљем развоју фудбала у Србији”, речи 
су којима је Адам Волкер, УЕФА консултант, отворио догађај у Старој Пазови.

Радну групу, коју води директорка општих послова ФСС, Александра Ћуповић, 
чине директорка маркетинга Вања Костић, правни саветник Небојша Ивковић, 
координатор лига и такмичења и тим менаџер Душан Гелић, портпарол Милан 
Вуковић, представник сектора финансија Драгана Савић и менаџерка за базични 
фудбал Ружа Илић.

Фудбалски савез Србије оформио је радну групу за израду нове Генералне 
стратегије за период 2024-2028, који се поклапа са новим УЕФА ХЕТ-ТРИК 
циклусом.

Израда Генералне стратегије биће водиља свим секторима унутар ФС Србије 
приликом креирања индивидуалних стратегија за развој и имплементацију 
активности под патронатом Генералне стратегије.

Подршку изради новог стратешког оквира ФСС пружа UEFA GROW тим, са својим 
консултантима који помажу читав процес.

На почетку састанка са радном групом и свим релевантним фудбалским актерима, 
присутнима се обратио домаћин радионице испред Европске фудбалске уније.

ДВОДНЕВНА РАДИОНИЦА ФСС И УЕФА
ИЗРАДA НОВЕ ГЕНЕРАЛНЕ СТРАТЕГИЈЕ ФУДБАЛСКОГ САВЕЗА СРБИЈЕ
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Важну подршку, како самој радионици, тако и процесу писања стратегије 
из угла топ менаџмента испред Извршног одбора Фудбалског савеза 
Србије пружила је и потпредседница ФСС, госпођа Сандра Сремчевић.

„Све колеге које су део радне групе од почетка су врло посвећено 
приступиле изради овог важног документа, који ће послужити даљем 
развоју, не само Фудбалског савеза Србије, већ фудбала и спорта у Србији 
уопште.”

Ради објективности саме стратегије, радионицама су се прикључили 
представници Заједнице клубова Супер лиге, представници региона ФС 
Београда, ФС Војводине, ФС Региона Источне и Западне Србије, као и 
представник ФС Косова и Метохије. Састанцима су присуствовали тренери 
и играчи из националних мушких и женских селекција, представници 
медија, координатори волонтера и волонтери.
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ФСС КАПИТАЛНИМ ИЗДАЊЕМ ЧУВА 
СЕЋАЊЕ НА ПРВАКЕ ЕВРОПЕ И СВЕТА
СПЕКТАКЛ, ОВАЦИЈЕ И ЗАСТАВЕ У УБУ, 
СОМБОРУ И СУБОТИЦИ
Понос Фудбалског савеза 
Србије представља и књига 
о највећим успесима нашег 
репрезентативног фудбала од 
дана осамостаљења, титулама 
првака Европе и света из 
Литваније и са Новог Зеланда. 

Књига која је добила награду за 
„Издавачки подухват године”, 
штиво које полако обилази 
Србију, а близу 15 хиљада 
регистроване деце, дечака и 
девојчица, до сада је добило 
свој примерак и „научило” како 
се постаје шампион.

Први дан августа 2013. године остаје златним словима уписан у историји нашег 
репрезентативног фудбала. Србија је у узрасту до 19 година, славила против 
Француске у великом финалу у Литванији, а тачно десет година касније, у граду 
фудбалских легенди, у Убу, Фудбалски савез Србије обележио је велики јубилеј – 
10 година од историјског успеха. У препуној сали Дома културе, уз сценографију 
која је присутне подсетила на највеће успехе српског репрезентативног фудбала, 
освојене титуле првака Европе и света, у Литванији и на Новом Зеланду, било је и 
много деце, будућих шампиона. Фудбалски савез Србије, овим поводом, наменио је 
деци (регистровани играчи, дечаци и девојчице у узрасту до 19 година) Колубарског 
округа 1250 књига „Европски и светски шампион”,  штива које говори о победничком 
путу две сјајне генерације.



Свечаност су својим присуством и причом,  која буди много емоција, увеличали људи 
који су оставили велики печат приликом освајања Европе и света, тадашњи члан 
директорског тандема млађих селекција Фудбалског савеза Србије Митар Мркела и 
селектор омладинске репрезентације која је постала бесмртна у Литванији, Љубинко 
Друловић, али и сведок и учесник у освајању обе титуле, као тим менаџер, онда и у 
улози извештача са Новог Зеленда, један од коаутора књиге, Игор Гачић. Ред приче, 
ред аплауза, ред слике и филма који се не заборавља, голови из Литваније и са Новог 
Зеланда, уз обраћање актера путем видео линка, Немање Максимовића и Марка 
Павловског. Дан и догађај који свима остаје у сећању, а велике заслуге за фантастичну 
слику са Уба иду на адресу председника Фудбалског савеза Региона Западне Србије 
Небојше Живановића и наравно, првог човека Града, који доживљава прави процват, 
градоначелника Уба Дарка Глишића. Испред Фудбалског савеза Србије присутнима 
се обратио Никола Лазетић, директор млађих категорија, а из првих редова све су 
пратили тадашњи координатор млађих селекција Игор Матић, односно селектори 
млађих селекција ФСС, Душан Ђорђевић, Радован Кривокапић, Александар Луковић 
и Јован Дамјановић.

Ноћ која се памти и у Сомбору, ноћ у амбијенту какав се само пожелети може, а 
све у част оних који су освојили Европу и свет. У Народном позоришту у Сомбору, 
фантастичном здању старом 140 година, одржана је промоција и подела књига 
„„Европски и светски шампион““ деци са територије ГФС Сомбор. Више од 500 деце, 
дечака и девојчица регистрованих у сомборским клубовима, добило је штиво које 
говори како се постаје шампион, штиво о највећем успеху фудбалске Србије од дана 
осамостаљења, титулама првака Европе и света у Литванији и на Новом Зеланду.

Заставе и аплаузи за јунаке који су 
2013. и 2015. године обрадовали нацију, 
у једном тренутку праве овације за 
Рајка, Митра, Сергеја, Максу, Жилета 
и остале репрезентативце који данас 
са селектором Драганом Стојковићем 
учествују на Европском првенству у 
Немачкој. Све, наравно, не би могло да 
прође без сомборске надалеко познате 
добродошлице, сјајне организације 
и искрене емоције. Градоначелник, у 
многим анкетама можда и најлепшег 
града у Србији, Антонио Ратковић, није 
скривао задовољство што је Фудбалски 
савез Србије са својим пројектом „За децу 
Србије | Како се постаје шампион“ дошао у 
град зеленила, град који је Србији подарио 
многа велика имена...
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У улози домаћина први човек Града, господин Стеван Бакић, али без подршке 
челних људи Фудбалског савеза Војводине, опет Суботичана, председника Драгана 
Симовића и потпредседника Горана Драче, односно генералног секретара Миодрага 
Цвијића, првог човека ГФС Суботице Тадије Стантића, тешко да би све имало префикс 
спектакуларног. И заиста је било веома емотивно, поготово после наступа човека 
који је својим делима задужио српски фудбал - Томислава Караџића. У време његовог 
„председавања“ Фудбалским савезом Србије, изграђен је један од најмодернијих 
спортских центара у овом делу Европе, „кућа фудбала” у Старој Пазови, а фудбалска 
Србија добила је шампионе Европе и света!

Успех ванвременски, успех за уџбенике, прошлост која мора да се памти да би Србија 
поново имала будућност која ће све да чини поносним.

Дан који Суботица заслужује можда и највише, јер оно што су њени људи подарили 
спорту, култури, науци, али у овом случају пре свега фудбалу, вредно је памћења, 
историје која ће да се препричава с колена на колено. У вероватно најлепшој Градској 
кући у Србији, фантастичном амбијенту Велике већнице, на једном месту људи иза 
којих су нестварни резултати и деца, будућност Србије, они који сањају да једног 
дана досегну каријере Рајка, Митра, Сергеја, Максе, Жилета... Промоција и подела 
књига „Европски и светски шампион“ деци са територије ГФС Суботица. Аплаузи, 
заставице, очи пуне сјаја после сцена из Литваније и са Новог Зеланда, емоције које 
нико не скрива. Једноставно, тренуци који ће да се памте, јер је остварен успех који 
се догађа можда једном у сто година.
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После промоције у Спортском центру ФСС, односно поделе књига на Ади Циганлији деци 
са територије ФС Београда, више од десет хиљада деце упознало је кроз богато штиво 
јунаке из Литваније и са Новог Зеланда, а идуће године када се обележава 10 година од 
титуле првака света, ФСС ће обићи још многе градове, како би свако регистровано дете, 
дечак или девојчица, добили примерак књиге и научили како се постаје шампион.
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Акција поделе опреме клубовима свих нивоа такмичења на територији Србије, 
настављена је и током 2023. године. До сада је више од две хиљаде фудбалских 
колектива добило донацију Фудбалског савеза Србије. Од Суботице до Ниша, на 
десетине градова из свих региона, били су домаћини делегацијама нашег Савеза. 
Потпредседник Бранислав Недимовић и генерални секретар Јован Шурбатовић, али 
и челни људи региона, прелазили су на стотине километара како би уручили вредне 
донације онима којима је помоћ најпотребнија.

ПОДЕЛА ОПРЕМЕ | ВИШЕ ОД 2000 
КЛУБОВА ДОБИЛО ДОНАЦИЈУ ФСС
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FSS LIVE | НОВА МОБИЛНА АПЛИКАЦИЈА 
ФУДБАЛСКОГ САВЕЗА СРБИЈЕ
Фудбалски савез Србије прати све трендове и схвата значај нових начина 
комуникације. Креативан и благовремен садржај на сајту и друштвеним мрежама, 
препознатљиви визуелни идентитет, милионске интеракције са навијачима из Србије 
и целог света, добиле су своју потврду у фантастичним статистичким подацима, као 
и похвалама од стране УЕФА и ФИФА.

Први конкретан подухват у новој години односио се на активацију нове апликације 
Фудбалског савеза Србије. Упоредо са стартом пролећне полусезоне на фудбалским 
теренима широм наше земље, корисници ИОС и Андроид мобилних уређаја имали 
су приступ у реалном времену свим подацима, резултатима и табелама у лигама од 
аматерског до професионалног нивоа.

Врхунски кориснички доживљај, изворне функције, геолокација, могућност директне 
комуникације са свим корисницима путем порука, банера, вести и пуш обавештења. 
Први пут на нашим просторима, мобилна апликација за ширу фудбалску заједницу, 
клубове, играче, родитеље, навијаче...

Било који фудбалер или фудбалерка, било који клуб или селекција, било који степен 
такмичења, било која узрасна категорија. Од пионира до ветерана, од окружне 
до Супер лиге Србије. Од детета које се први пут нашло у протоколу, до аса који 
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је постигао најлепши гол у каријери. Сви на једном месту. Сви на длану. У новој 
апликацији Фудбалског савеза Србије - ФСС ЛАЈВ.

Све то као увертира у фудбалску грозницу која нас очекује у јуну ове године. 

16. јун: Србија - Енглеска.

20. јун: Србија - Словенија.

25. јун: Србија - Данска.

Спремите се, видимо се у Немачкој!
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У Спортском центру Фудбалског савеза Србије у Старој Пазови одржана је последња 
седница Извршног одбора пред Скупштину ФС Србије, којом је председавао 
Бранислав Недимовић, потпредседник ФСС.

Једна од најважних одлука односи се на реализацију пројекта модернизације 
фудбалске инфраструктуре и инсталације најмодернијих травнатих подлога на свим 
теренима Моцарт Бет Супер лиге, али и широм Србије.

Донета је одлука о изградњи регионалних фудбалских центара у Нишу и Новом Саду, 
пројекти који ће бити од капиталне важности за развој фудбала у Србији. Поред 
нових центара у Нишу и Новом Саду, предвиђена је и реконструкција Спортског 
центра ФС Београда на Ади Циганлији.

Усвојен је Календар такмичења за сезону 2024/25.

Чланови фудбалске Владе усвојили су одлуку о додели јавних признања за значајна 
фудбалска остварења.

НИШ И НОВИ САД ДОБИЈАЈУ РЕГИОНАЛНЕ СПОРТСКЕ 
ЦЕНТРЕ, СВИ КЛУБОВИ СУПЕР ЛИГЕ НАЈМОДЕРНИЈЕ 
ТРАВНАТЕ ПОДЛОГЕ, РЕПРЕЗЕНТАТИВЦИМА 
„,ДИЈАМАНТСКЕ” И „,ЗЛАТНЕ ЛОПТЕ”
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Златна лопта ФС Србије припашће играчима који су одиграли 50 и више утакмица 
у дресу најдражих боја, Филипу Костићу (62), Немањи Гудељу (60) и Николи 
Миленковићу (51).

Важна одлука односи се и на усвајање Предлога Стратегије развоја фудбала у Србији 
за период 2024 – 2028.

Дијамантску лопту ФС Србије добиће репрезентативци са више од 75 наступа, Душан 
Тадић (106) и Александар Митровић (89).
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Недавни састанак ХЕТ-ТРИК комитета УЕФА и позитивне импресије чланова овог 
значајног тела УЕФА о свему што су видели у Спортском центру ФСС у Старој 
Пазови, потврдили су још једном да се Фудбалски савез Србије позиционирао као 
институција са једним од најмодернијих и најлепших спортских комплекса у Европи. 

РЕНОВИРАНИ СЦ ФСС ПОНОС 
И ДИКА ФУДБАЛСКЕ СРБИЈЕ

МЕСТО ОДАКЛЕ СЕ КРЕЋЕ У ПОБЕДЕ И ПОДВИГЕ
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Прошло је тачно 13 година од дана када је тадашњи, а данас почасни председник 
ФСС Томислав Караџић, заједно са челним људима ФИФА и УЕФА, Јозефом Блатером 
и Мишелом Платинијем, као и представницима Владе Србије, свечано отворио 
Спортски центар ФСС у Старој Пазови. Десет година касније актуелно руководство 
кренуло је у реновирање „српске куће фудбала“. А недавни састанак ХЕТ-ТРИК 
комитета УЕФА и позитивне импресије чланова овог значајног тела УЕФА о свему 
што су видели у Спортском центру ФСС у Старој Пазови, потврдили су још једном да се 
Фудбалски савез Србије позиционирао као институција са једним од најмодернијих 
и најлепших спортских комплекса у Европи.
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„Можемо бити поносни на похвале гостију из европске куће фудбала, као и 
представника бројних клубова и националних селекција, које су после боравка у 
Спортском центру у Старој Пазови задовољно констатовали да Фудбалски савез 
Србије има заиста феноменалне, врхунске услове за рад и припреме професионалних 
спортских екипа”, истиче генерални секретар ФСС Јован Шурбатовић, који не крије 
да је изградња Спортског центра један од најбољих потеза у историји Фудбалског 
савеза Србије.
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МЕ ДИЈСКИ ПАРТНЕРИ
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